



本报“温暖水城·你我来买爱心菜”行动引来企业善举

# 一超市每天免费送10吨白菜



11月8日,市民在亿沣超市领免费大白菜。 本报记者 邹俊美 摄

本报聊城11月8日讯(记者 邹俊美) 本报启动“温暖水城·你我来买爱心菜”行动后,不少企业、个人积极参与,以各种方式帮助菜农度过难关。聊城亿沣超市在沙镇购进百万斤白菜,打算免费赠送给前去购物的市民。

11月8日,记者在亿沣超市振兴路店看到,店前搭建了一个棚子,棚子里摆放了成箱的大白菜。从超市里购物出来的市民排成长队领取大白菜,棚子外堆满了市民剥下的白菜帮。

“我在超市里买了10多块钱的东西,给我一棵大白菜吧。”一市民在看到购物免费送白菜后,专门奔着免

费大白菜来超市买了10元钱的东西。工作人员接过购物小票看了一眼,捡了一棵大点的白菜递给了他。“凡是凭10元以上购物小票,就能在这里免费领取一棵大白菜。我们尽量挑个头较大、菜心瓷实送给市民。”超市工作人员说。

家住卫育路的60岁老人王先生拿着三张购物小票,领了三棵大白菜。家住嘉和公寓70多岁的孙女士说,平时在早市,这样的白菜得卖两三块一棵,这次超市搞活动真是让他们得实惠了。

亿沣超市财务科负责人朱忠林介绍,4日,他们就去了沙镇田间地头收购白菜,不少农户正愁着卖菜,看

到他们去拉白菜,纷纷让他们去地里看白菜成色。“白菜长得都很好,个头很大,我们去了七八辆车,从菜农地里直接收购,有的菜农一共种了两亩白菜,都卖给了我们。”

亿沣超市总经理王广胜说,他们超市的白菜是从费城和沙镇两个地方进货。看到本报报道了白菜滞销问题后,超市里不再从费城采购,全部改从沙镇采购。王广胜说,从4日开始收购白菜,收购价在4-7分/斤,现在亿沣超市30多家店都在搞送白菜的活动,一天能送出10多吨白菜。“免费赠送活动将于13日结束,大约要送百万斤白菜,总价值在五六万元左右。”

负责人介绍,8日,他们又去沙镇拉了1.3万斤白菜。从9日开始,凡是上午9点或下午3点前150名来购超市购物的市民可以免费领一棵大白菜。最近几天爱心大白菜的销售量较好,最近几天销售量在3万斤左右。

## 振华超市今天开始 也将免费赠送白菜

本报聊城11月8日

日讯(记者 邹俊美)

8日,记者从振华超市获悉,

振华爱购超市里的

爱心大白菜专柜,白菜

销售量较好,为了帮助

菜农度过难关,振华超

市将从9日起免费赠送

大白菜。

振华超市生鲜部负

## 村委会主任电话表示感谢

本报聊城11月8日

日讯(记者 邹俊美)

本报开通“温暖水城·你

我来买爱心菜”热线后,

不少市民拨打本报热

线,表示想帮助菜农度

过难关。去沙镇购买白

菜的商贩越来越多,白

菜滞销情况得到缓解。8

日李知州村村委会主任

周振雷打来电话高兴地

说:“太感谢你们了!真

是帮了我们村大忙!”

周振雷说,这两天

去他们村里收购白菜的

人越来越多,虽然价格

还是五六分一斤,但是

卖得快了。菜农把白菜

拉到市场上很快就能卖

出去,比前几天等一天

也卖不了一车的情况好

多了。现在村里的早熟

白菜卖得差不多了,晚熟白菜马上开始成熟。

“俺村附近的贾楼村菜市场也多了不少收白菜的车,听说还有一家超市去收购了。不光白菜好卖了,村里种菜花的人也不少,最近卖得也很好,菜花原来都是3毛多钱,今天涨到4毛了。”周振雷说。

8日一早,一市民拨打本报热线说,他经营一家饭店,在菜市场买的白菜都要三毛多钱一斤,听说沙镇那边白菜便宜,想去购买2000斤白菜,并且想长期从那里买。河南青峰一市民打来电话要了李知州村的地址,想收购10多吨白菜。



## 聊城首届“宝宝与明星同台”大型文艺汇演

# 红黄蓝携手韩国巨星朴珍镐 巨资打造世界顶级泡泡秀

聊城首届“宝宝与明星同台”大型文艺汇演,2011年12月18日上午将在阿尔卡迪亚国际温泉酒店举行。此次活动邀请韩国巨星---朴珍镐,为大家展示世界顶级泡泡秀表演。活动包括:魔术表演、艺术泡泡、烟雾泡泡、火焰泡泡、会转圈的泡泡、宝宝开场舞、宝宝串场舞、家长欢乐秀……,先报名的孩子,还有机会参加表演和明星同台演出!

收费标准:宝宝免费 成人2人以上6折—9.5折优惠



红黄蓝2011年冬季班已超额满员,2012年春季班课程  
火热报名中……

亲子热线: 0635-8388036

园所地址: 兴华西路运河桥东路北二楼红黄蓝亲子园